
Program bohoslužeb od Květné neděle po slavnost Zmrtvýchvstání Páně včetně 

 

 

Květná neděle 29. března   9.00 hod. MŠE SVATÁ, žehnání ratolestí   

 

 

Zelený čtvrtek 2. dubna   18.15 hod. MŠE SVATÁ, připomínáme si  

Poslední večeři Pána Ježíše, po mši sv. adorace 

v Getsemane do 20:00 hod.  

 

Velký pátek 3. dubna   9.00 půldenní výlet dětí (sraz u kostela) 

      15:30 křížová cesta 

16:00 VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY, 

      poté „bdění u Božího hrobu“ do19:00 hod. 

 

Bílá sobota  4. dubna   08.00 ranní chvály 

08.00-10.00, 19.00 – 20.00 hod. otevřen kostel -  

 „bdění u Božího hrobu“ 

20.00 hod. VELIKONOČNÍ VIGILIE 

 

Neděle velikonoční 5. dubna   

- Slavnost zmrtvýchvstání Páně 9.00 hod. SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ 

        žehnání pokrmů 

 

Pondělí velikonoční 6. dubna    9.00 hod.    MŠE SVATÁ 

 

2. neděle velikonoční 12. dubna  9.00 hod. MŠE SVATÁ 

 

                                                                            

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. 

 

Přejeme hodně požehnání a radosti. Kněží Římskokatolické farnosti Rapotín. 

 

Srdečně zve Římskokatolická farnost Rapotín. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jak slaví Velikonoce křesťané. 

 

 

Křesťanské Velikonoce jsou připomínkou Ježíšova dobrovolně podstoupeného 

utrpení, jeho smrti a oslavou jeho vzkříšení. Na rozdíl od Vánoc, kdy slavíme Ježíšovo 

narození, Velikonoce nemají pevné datum. Velikonoční neděle je stanovena na neděli 

po prvním jarním úplňku. Datum Velikonoc se tedy pohybuje mezi 22. březnem až 25. 

dubnem. Letos Velikonoční neděle připadá na 5. dubna. 

 

Zelený čtvrtek 

Při mši svaté děkujeme za ustanovení Eucharistie, svátosti kněžství a příkaz lásky. Při 

poslední večeři ukázal Ježíš všechnu svou lásku až do krajnosti, obětoval Otci své tělo 

a svoji krev, pod způsobami chleba a vína je dal apoštolům k požívání a přikázal jim, 

aby to konali na jeho památku. Tento večer bdí celá církev s Pánem Ježíšem v 

Getsemanské zahradě. 

 

Velký pátek – Památka umučení Páně 

Dnes si velkopátečními obřady připomínáme smrt Pána Ježíše Krista, která lidem 

přinesla spásu. Dnešní den je přísný půst od masa a pro dospělé i půst újmy. 

 

Bílá sobota 

Bílá sobota je dnem ztišení a bdění u Ježíšova hrobu. V modlitbě uvažujeme o 

Ježíšově umučení, smrti a sestoupení mezi mrtvé. Po celý den se věřící střídají na 

modlitbách, aby se připravili na jeho slavné vzkříšení. 

 

Velikonoční vigilie – večer na Bílou sobotu 

Slavnost Veliké noci začíná na prostranství venku u kostela posvěcením ohně a 

velikonoční svíce – paškálu. Do tmavého chrámu se vnáší rozžatý paškál – symbol 

vzkříšeného Krista. Následuje Exsultet (velikonoční chvalozpěv) a bohoslužba slova, 

při které se připomínají nejdůležitější okamžiky dějin spásy Starého zákona. Při Gloria 

se na projev radosti rozezvučí varhany a všechny zvony. Po promluvě následuje obřad 

žehnání křestní vody a obnova křestních slibů. Bohoslužba vrcholí slavením 

eucharistie. 

 

Neděle – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 

Slavnostní mše svatá spojená se žehnáním pokrmů. 

 
 


